
   ATA Nº 29/2019   

29ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 6º SESSÃO LEGISLATIVA DA 7ª LEGISLATURA
2017 – 2020 REALIZADA EM 21/10/2019. 

 Presidente: CLAITON RIBEIRO DA SILVA
 Secretário: ANDERSON RAMOS SAGIORATTO 

Aos vinte e um dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezenove, às dezoito horas reuniram-se

nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Novo Barreiro os vereadores Mariela Car-

la Rossetto (PT), presidente e vereador Claiton Ribeiro da Silva (PSC),Rosimeri Rodrigues Macha-

do (PSC), Joceli José Oliveira dos Reis (PCdoB), Claudemir Andriolli Nunes(PP), Adilson Castro

Machado (PDT), Paulo Klein (PT) e Gelson de Quadros Chicatte (PP) para a realização da Sessão

Ordinária do ano de dois mil e dezenove. ABERTURA: para dar início aos trabalhos a presidente

Mariela Carla Rossetto comunicou a todos que como vice-presidente ela assumiu os trabalhos na

presente sessão, pois o presidente Claiton Ribeiro da Silva está de atestado médico. Agradeceu a

presença de todos na sessão e solicitou a leitura do trecho bíblico pela vereadora Rosimeri Macha-

do. Presidente agradeceu e solicitou a leitura da ordem do dia. Solicitou a leitura do afastamento da

vereadora Marcia raquel Rodrigues  Presotto,  que ficará afastada por 15 dias, e a convocação da

vereadora suplente Rosimeri Machado. O secretário realizou também a leitura do pedido do verea-

dor João Pedro Thiel, em que ele afirma que não irá assumir a convocação, sendo assim a vereadora

Rosimeri Machado assumirá no lugar.  Em seguida a presidente solicitou a leitura do afastamento

do vereador José Ivãnes Moi Frizão  pelo período de 30 dias e a convocação do vereador suplente

Joceli José Oliveira dos Reis (PCdoB)Em andamento solicitou a inscrição para o grande expediente

que teve como inscrito: vereador Dentinho e vereadora Rosimeri. Em seguida solicitou a leitura

para análise, discussão e votação da Ata nº 028/2019 da Sessão Ordinária do dia 14 de Outubro de

2019. Presidente pediu a dispensa da leitura e colocou em votação que foi APROVADA por unani-

midade.  Em seguida solicitou a leitura para análise,  discussão e votação do  Projeto de Lei  nº

066/2019- Suplementa verbas indica recursos e dá outras providências. Em seguida a presidente co-

locou o projeto em discussão e o vereador Claudemir solicitou o uso da palavra. Em pronunciamen-

to saudou a todos e solicitou o pedido de vista do projeto, mas primeiramente pediu para que fosse

aprovado a retirada de regime de urgência, todos os vereadores aprovaram a solicitação do vereador

Claudemir. Projeto 066/2019 ficou BAIXADO para análise. Dando sequência a 



presidente solicitou a leitura para análise, discussão e votação do Projeto de Lei nº 068/2019 - Au-

toriza o Município a conceder Auxílio/subsídio no transporte a Operários e trabalhadores das em-

presas do ramo comercial e industrial do Município e dá outras providências. O vereador Paulo

Klein pediu a dispensa da leitura da justificativa por que o projeto não entrar[á em votação na ses-

são. A presidente colocou o projeto em discussão e a vereadora Rosimeri pediu vista do projeto.  A

presidente informou que ficará baixado na casa. GRANDE EXPEDIENTE: vereador Dentinho se

manifestou em plenário. O vereador saudou a todos e comentou sobre um problema que o pessoal

tem pedido intervenção para que fosse solucionado o problema da ponte que tem acesso à Santa Te-

rezinha e São José. O vereador pediu para que o secretário Carlos fosse até lá para dar uma melho-

rada devido a colheita de trigo que está ser aproximando. Presidente agradeceu as palavras e infor-

mou que o vereador José Ivânes Frizão informou que já tem madeiras sendo disponibilizadas para

ajudar nessa problemática. Em seguida a vereadora Rosimeri fez uso da palavra. A vereadora sau-

dou a todos e deu boas vindas ao colega vereador Joceli. Ela falou no plenário sobre o aniversário

do pastor Zebadias Malaquias e a Igreja Assembleia de Deus pelos 80 anos de trabalho no municí-

pio. A vereadora agradeceu em plenário a votação que foi destinada a Ana Paula Machado que foi

eleita conselheira tutelar. Presidente agradeceu as palavras e cedeu espaço de líder ao vereador Pau-

lo Klein (PT). Ele saudou todos os presentes, deu boas vindas aos colegas suplentes. O vereador fa-

lou em plenário sobre o material que chegou para que seja feita a recuperação das pontes que ligam

os municípios. Ele solicitou para que seja feito um reparo na ponte do Rio Barreiro na Linha Cassa-

riego. Presidente agradeceu as palavras.  ENCERRAMENTO:  não havendo mais nada a tratar a

vice- presidente vereadora Mariela Carla Rossetto (PT) agradeceu a presença de todos e declarou

encerrada a presente sessão. Essa ata foi redigida pela assessora de imprensa que após lida será assi-

nada pelo presidente, secretário e demais vereadores.
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